
Снежинки к Новому году 

При декоре дома к Новому году, не хочется упускать любую мелочь. При 

оформлении не только ёлки, но и стен, дверей, окон  усиливается ощущение 

праздника и в доме становится уютнее. Стены можно декорировать 

необычными новогодними надписями, мишурой или создать елку, дверь 

можно оформить венками из шишек, мишуры, хвои, ну а окна у нас все 

привыкли украшать бумажными снежинками. 

Давно известен факт, что одинаковых снежинок в природе практически не 

существует, данной тенденции принято придерживаться и при их создании 

своими руками. Раньше их вырезали по собственным эскизам, которые 

зачастую в голову приходили в процессе работы. Сегодня можно накачать 

уже готовые шаблоны, взять листок бумаги, карандаш, ножницы и 

приступать к работе. 

Самым простым вариантом будет использовать распечатанный шаблон, 

который нужно вырезать и перенести с его помощью рисунок на заготовку. 

Любые бумажные снежинки создаются путем складывания бумажного листа, 

нанесения шаблона на полученную заготовку и дальнейшего вырезания 

деталей «украшения». 

Для создания снежинок лучше всего подойдет тонкая бумага, несколько 

слоев которой не сложно будет прорезать ножницами. В ином случае края 

снежинки могут получаться рваными. 

Для создания снежинок лучше всего использовать ножницы с длинными 

острыми и лезвиями, которые легко удерживать в руке.  

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

1. Рефлексия: вырезание снежинок 
 


